

A válogatott érdekei elsőrendűek

Beszélgetés Illovszky Rudolf szövetségi kapitánnyal

Edző-változások

A labdarúgó-csapatoknál az év végen lejár az edzők szerződése... A szezoni labdarúgó-csapatok közül a SZEAC-nál Rábay László továbbra is megmarad...

A labdarúgó idény véget ért. Befejeződtek a sok izgalmat kiváltott bajnoki küzdelmek... Ami a felkészülési programot illeti, nem tudok véglegeset mondani...

A jövő esztendői válogatott program neheznek ígérkezik - mondotta. A feladatok középpontjában természetesen az Európa-bajnokságért játszott mérkőzések állnak...

A jó szereplés feltétele a rutin, a jó gyakorlat és a rátermettség. A szegediek a vízi "harckorban" szerzett ismeretek dolgában nagyon jól állnak...



A mozdulat művészei A modern gimnasztika, mint sport és mint művészeti ág is sok érdeklődőt vonz...

Három sportág - három vélemény

A szegedi sportolók közül idén különösen az atléták, a labdarúgók, és a röplabdások értek el jó eredményeket.

Dr. VESZELOVSKY LÁSZLÓNÉ az ötvenes években tízenkét-szer szerepelt a magyar röplabda-válogatásban.



Engem nagyon meglepett a szegedi női röplabda-csapatok sikeres szereplése.

Évek óta biztosan tartja helyét az NB I-ben és idén is jó eredményt ért el. Ez nem is volt meglepetés... Az igazi meglepetést a Spartacus-lányok okozták...

BARKANYI ISTVÁN középtávfutó szintén az ötvenes években volt válogatott. Egyik legszebb emléke az a verseny, amelyet a Népstadion megnyitáskor tartottak...



Az atlétika egyéni sportág, mégis a csapatbajnoksággal kell, hogy kezdjem.

logatott tavaly került az NB I-be, ahol kiharcolta magának a bennmaradást. Az együttes a Vasutas és a SZEAC legjobb versenyzőiből áll.

KORÁNYI MÁTYÁS a harmincas években ötször volt magyar válogatott. A Szeged FC-ben jobbszélsőt játszott...



Még november közepén is csak a harmadik, vagy a negyedik helyre tippeltem a SZEAC-ot.

jutásért. Mégis jobban sikerült, mint ahogyan vártam és ennek nagyon örülök. A SZEAC mindegyik hazai mérkőzését láttam.

A győztes motorcsónakosok

A Tisza-parti sétálókat gyakran figyelték nyáron a csónakházak sokszínű életét. De ennél is jobban a motorcsónak-versenyzők edzéseit, munkáját figyelembe veszem...

Versenyzők

Először velük kell kezdeni, a siker követségével: Besze László a 175-ös kategóriában, ifj. Kispál Béla a 250-esben...

Melyik sportág?

Table with 2 columns: Sport type and Results. Rows include 87:65 (39:34), 10.4, 100 méteren, 6:6 (3:1, 0:2, 3:3), 12:8, 2:42.34, 100 km-en, 24:14 (14:8), 4.27.8, 1000 m-en, 64.0, 400 méteren, 57.6, 100 méteren.

Megjegyezzük: az egyik eredmény női versenyre vonatkozik, és ezt a kezdőbetűvel kapcsolatban is vegyük figyelembe!

Tizennégy csapat

Most vált véglegessé, hogy a Csongrád megyei labdarúgó szövetség az 1967. évi bajnokságokat hogyan bonyolítja le.

Motorok

A Spartacus legénysége csaknem kivétel nélkül Kőnig-motorokkal versenyez. Egyedül a csapat benjáminja, a korengedélyes ifj. Kispál Béla használja saját építésű, Pannónia-elemekből szerkesztett hajtóművet.

Hajók

Ezek itt készülnek Szegeden. Megyeri Nándor évtizedes fejlesztő munkával dolgozta ki a legújabb típusot, a karcsú, kitűnően áramvonalazott, jó fekvésű sporthajót.

Támogatás?

Az országos viszonylatban is egyedülálló eredményt elérő Spartacus motoros-szakosztálya mégis választás elé került. Pontosán arról van szó, hogy ez a fejlődés tartós lesz-e...

1966 legjobbjai

- Megírták a szokásos szavazás az év legjobb sportolójának megválasztására. A magyar sportolók döntése: Férfiak: 1. Balczó András (56-tusúzó) 276 pont...

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szegedi városi bizottsága és a megyei lapja. Megjelentik a névlistát...